

## Сотрудники следственного управления поздравили детей участников специальной военной операции



Сотрудники СУ СК РФ по Приморскому краю накануне Нового года поздравили детей участников специальной военной операции. Совместно с общественными организациями для детей организована праздничная программа с Дедом Морозом.

Дети смогли сами принять участие в веселой программе. В конце каждый ребенок получил сладкие подарки.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1850488>